

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от

* 8 СЕН 1970
Газета № .

г. Москва

Занавес поднят

Сегодня, 8 сентября, спектаклями «Чрезвычайный посыл» на основной сцене и «Без вины виноватые» на сцене филиала открывает 73-й сезон Московский Художественный академический театр имени М. Горького.

А вчера в переполненном зрительном зале театра состоялся сбор труппы. С приветствием к жхатовцам обратилась министр культуры СССР Е. А. Фурцева. Она представила коллективу нового главного режиссера — народного артиста РСФСР О. Н. Ефремова.